

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.	David Behanec

NÁZEV PRÁCE	Komparácia ponuky služieb v koncepte pizzerií vo vybranom regióne Talianska a na Slovensku
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy			X			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

Jaká kritéria je vhodné použít při hodnocení kvality pizzy? Jsou při výrobě pizzy, jako tradičního italského pokrmu, nějaké regionální rozdíly v kvalitě, složení či přípravě těsta?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) <b>C</b>
---

### Slovní hodnocení práce:

Práce má zajímavé téma a hodnotím pozitivně porovnání úrovně podniků v zemi původu pizzy a na Slovensku. Ale domnívám se, že téma mohlo být více rozpracováno. V literární rešerši bych očekávala použití více cizojazyčných zdrojů. Také zde autor mohl více rozvést, jak konkrétně má kvalitní pizza vypadat, pokud dále v praktické části je kvalita pizzy posuzována. V praktické části je poměrně dobře rozpracováno hodnocení pizzerií, ale některé části jsou nedostatečně komentovány. Příkladem je např. tabulka 3, kde chybí vysvětlení, zda autor sestavil tato kritéria sám, či vycházel z nějakých jiných zdrojů.

V závěru autor spíše popisuje, co bylo cílem bakalářské práce a nikoliv, jakých výsledků v práci dosáhl.

V celé práci je poměrně hodně překlepů, což také nevrhá příznivý dojem na čtenáře.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

**Oponent bakalářské práce: prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.**

Datum, místo a podpis oponenta: 2.6.2020, Brno